
 

 

 

 متقايسان. CFEوHFB  . بين أن: المثلثين2
FE  : .استنتج أن3 FH= 
 متوازي أضلاع.   HBECالرباعي   : . استنتج أن4
 

 

 
 
 
 
 

  :40تمرين 
ABC في    مثلث متساوي الساقينA . 

  BC= 4cm    ،AB=6cm  : بحيث  
H    ،N   ،R   منتصفات الأضلاع[BC]   ،[AB]   ،

[AC]   الترتيب. على 
 الشكل..ارسم  1

 متقايسان  BNH   ،RCH  أن: المثلثين .برهن  2
 . RH=NHثم استنتج أن      

  :  50تمرين 

CDAB ، متوازي أضلاعE منتصف BC المستقيم ،
( )DE يقطع المستقيم( )AB   في النقطةF. 

 متقايسان.  ECDو EBFالمثلثين   : برهن أن -
  :60تمرين 

ABC   مثلث متساوي الساقين فيA   , 
   M [ منتصفBC ]  

 متقايسان  AMCو   AMBأثبت أن المثلثين  -
 
 
 
 

 
   : ملخص

 مثلثين: حالات تقايس 

 فيهما:مثلثان إذا تقايس    يتقايس
 المحصور بينهما.   والضلعزاويتان    - 1     
 ضلعان و الزاوية المحصورة بينهما.   -2   أو
 الأضلاع الثلاثة.   -3   أو

 قائمين:   لتقايس مثلثين خاصة    حالات
 فيهما: يتقايس مثلثان قائمان إذا تقايس  

 . قائم  وضلعالوتر    -1    
 .حادة  وزاوية الوتر    -2أو  

 :01تمرين 
ABCمثلث حيث : 

   D    منتصف الضلع[AB]   وH  منتصف الضلع
[AC]  النقطة ،M   هي نظيرة النقطةH   بالنسبة إلى
 .   Dالنقطة 

 الشكل.ارسم  -(1
 متقايسان .   DMBو    ADHالمثلثين    أن:برهن    -(2
 ؟ علل.   AMBHما نوع الرباعي    -(3

  :02تمرين 
ABC   مثلث متساوي الساقين فيB  حيث : 

AC=8cm  ,  AB= 6 cm   

 [   A B   منتصف ]   F[,     B Cمنتصف ]    Mو    
   .أنشئ الشكل (1
 متقايسان.   AFCو    AMCالمثلثين      أن:برهن   (2

  :30تمرين 

)إليك الشكل التالي حيث  )HE   و( )CB   يتقاطعان في
)و Fالنقطة  ) ( )HB CE   وF منتصف BC. 

ˆ . بين أن:1 ˆECF HBF=. 
 

 حالات تقايس مثلثين سلسلة تمارين حول   : الطالب 

 

 

 

 
 

F 

H 

B 

C 

E 

 متوسط  3
 

 متوسط  3




